
 

 

 

 

Číslo projektu  CZ.1.07/1.5.00/34.0499  

Název školy  Soukromá střední odborná škola Frýdek-Místek, s.r.o.  

Název Materiálu  VY_32_INOVACE_66_IVT_MSOFFICE_13_Word_Ukol 

Autor  Ing. Pavel BOHANES  

Tematický okruh  IVT_MSOFFICE  

Ročník  3 Forma denní, 4 Forma dálková  

Datum tvorby  Květen ’13  

Anotace  Text slouží k výuce a samostudiu, celek tvoří základy 
práce s MS Office a jeho aplikacemi, obsahuje také 
cvičení, pro práci, úpravu textu, tabulek, využitím 
funkcí jednotlivých aplikací, možnostmi nastavení 
a podobně. Společná kontrola činností je prováděná 
pomoci dataprojektoru nebo na PC. 

Zdroje Ilustrace, pokud není uvedeno jinak, jsou screeny 
obrazovky a jejich úprava, archiv autora a kliparty 
MSOFFICE. Použité zdroje MS Word, vlastní 
zkušenosti. 

 

   



 

Úkoly budou hodnoceny body, dosažený počet bodů bude nedílným kritériem pro 

hodnocení.  

Úkol: IVT_MSOFFICE_66_Word_Ukol (2 body) 

Úkol: následující odstavec 2x zkopírujte jako 2 odstavce. Zkontrolujte zarovnání do bloku 

osamocené znaky na konci řádku apod. 

Prvnímu odstavci přidejte iniciálu a naformátujte ji tak aby iniciále byly zarovnána z leva 

jako text a dále potom vzdálenost od textu byl 0,5cm a typem písma Algerian s velikostí přes 

4 řádky.  

Do druhého odstavce vložte WordArt Vaše jménu „Pavel“ naformátovaný Typem písma 

Algerian, velikost písma 48, Obrys obrazce je tloušťka čára 10 body barva zelená, Výplň 

obrazce je textura zelený mramor, Efekty obrazců měkké okraje 5 bodů, Výplň textu světle 

zelená a textový efekt záře Olivově zelená záře 11 bodů tak, aby shora měl pouze jeden řádek 

a text ho obtékal zleva, počet řádků pod WordArtem není podstatný. 

Klikněte na pás karet Vložení a v sekci Text klikněte na tlačítko Iniciála. Po rozkliknutí 

tlačítka Iniciála se objeví kontextová nabídka s možnostmi obtékání naší Iniciály a volba 

Možnosti iniciál. Vyberte si styl obtékání textu kolem Iniciály, a pokud chcete provést změnu 

typu písma velikosti iniciály, vzdálenosti textu od iniciály znovu rozklikněte tlačítko Iniciála 

a ve volbě Možnosti iniciál si v sekci Možnosti vyberte to, co potřebujete. 

 

Poznatky uložte na disk H do adresáře WORD, který se nachází v adresáři DUM pod 

názvem IVT_MSOFFICE_13_Word_Ukol. 

  



 

 


